Cahier du jour

n M Les quatre meilleurs athlétes
dela classe au lancer de poids s'affrontent

pour savoir lequel ira en compétition. Chacun
a droit a trous essais.

Tino 200m | 198m | 21m

Llsa | 22 m | 214m | 205m
“Mario. | 19m A199m 2,23 m

Anna 215m | 23m 2,09 m

1. Trouve Ie mellleur' essai de chacun
2. Lequel ira en competition ?

m M Observe le tableau du prix
moyen d’un litre d’essence dans quelques

pays europeens

Fays Prix/L | Pays Prix/L | }
RS ISNE | oo e~k ROE, |
Autriche 1,43 | ltalie 1,67
' Belgique | 1 56 Luxembourgﬁ 132 |
Bulgarie 132 | Pays-Bas 17 |
Croatie | 1, 45 | Pologne 528
Finlande 162 |Portugal | 15
France [ 1 48 “ ‘\ Suede ;- MME‘M1 ,33
'Allemagne ) 7 1,577 Suisse TTE&}
‘Grande- Bfgfz;érﬁie 1_,;7 Ukralhe "~ vE),_é_ |

a. Dans quel pays l'essence est-elle la moins

chere?

b. Dans quel pays l'essence est-elle la plus

chére?

c. Classe, dans l'ordre croissant, les six pays
ou l'essence est la plus cheére.




Correction

M Observe le tableau du prix
moyen d’un litre d’essence dans quelques
pays européens.
n X Les quatre meilleurs athlétes USRI [eri/ 1| S e P |
de la classe au lancer de poids s'affrontent it it ILL 1 A N Jeg Ten® |
pour savoir lequel ira en compétition. Chacun joutncne L 142 jltale | 167 |
opw . : ‘Belgique 1,56 | Luxembourg 1,32
gUmhatpisesals: -~ Bulgarie | 132 |PaysBas | 17
 Tino 2,0Tm 1,98 m @n Crgatlei e 1,45 :?glogne ;1,28
C lsa | @Dm | 204m | 205m | Finlande | 1,62 Portugal | 15
——————— o Ao 1 == F France - 1,48 | Suéde 1,53
. Mario L1 1.9 m_ 1'99 (LI @n - Allemagne 1,57 jSuisse | 1,52
_ L Anna Sl 2_'1_5 L8 @T\ = 2,09 S IGrande-Bretagne 1,77 |Ukraine 0,97
1. Trouve le meilleur essai de chacun. EE')DanS quel pays l'essence est-elle la moins
2. Lequel ira en compétition ? chere?
QDans quel pays l'essence est-elle la plus
cheére?
c. Classe, dans l'ordre croissant, les six pays
ou l'essence est la plus chére.

< Ttalie (1,67)< Pays-Bas (1,7) < Grande-Bretagne (1,77)




